



## **В Республике Калмыкия следователи поздравили с наступающим Днем Победы участников Великой Отечественной войны**



Накануне одного из главных праздников страны Дня Победы в Великой Отечественной войне следователи отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Калмыкия поздравили с наступающим праздником участников Великой Отечественной войны Ивана Фирсовича Глушко и Анатолия Борисовича Тепшинова.

Иван Фирсович Глушко родился в с. Большое Ремонтное Ремонтненский район Ростовской области. В военные годы работал в колхозе, но в 1944 году призван в армию. Служил снайпером. По окончании войны сопровождал пленных немцев в Чехословакию. В 1946 году участвовал в операции на Украине по уничтожению бандеровских группировок. В 1951 году демобилизовался, вернулся в родное село. Работал учителем, председателем сельского совета. За многолетний добросовестный труд награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями, почетными грамотами. Выйдя на заслуженный отдых, переехал в Элисту.

Анатолий Борисович Тепшинов родился в 1924 году в Калмыкском районе Ростовской области, а в январе 1943 года был призван в ряды советской армии. Пройдя месячный курс по боевой подготовке, он попал в 308-й полк 98-й дивизии, где во время наступления, в результате разрыва мины, получил осколочное ранение спины и левого плечевого сустава.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Длительное время находился в госпитале, после чего служил в 133-ем отдельном рабочем батальоне. В марте 1944 года всех калмыков, в том числе и его, отделили и отправили в Широлаг НКВД, в город Кунгур Пермской области, на строительство Широковской ГЭС. В 1957 году окончил ветеринарный факультет и вернулся в Калмыкию. Много лет проработал старшим ветврачом в Министерстве сельского хозяйства, в 1984 году ушел на заслуженный отдых. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией», «За боевые заслуги», юбилейными медалями.

Следователи сердечно поздравили Ивана Фирсовича и Анатолия Борисовича с наступающим Днем Победы, пожелав им крепкого здоровья и долголетия. Ветераны в свою очередь приветливо встречали гостей, делились воспоминаниями о войне, своей жизни и благодарили за заботу и внимание.

## Изображения



02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1679888>